

各 位

会 社 名 株式会社エージーピー
 代表者名 代表取締役社長 杉本 学
 (J A S D A Q ・ コード 9 3 7 7)
 問合せ先 常務取締役 平林 安夫
 電 話 0 3 - 3 7 4 7 - 1 6 3 1
<http://www.agpgroup.co.jp/>

(訂正・数値データ訂正あり)
 「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成 23 年 5 月 13 日に発表いたしました「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、上記に伴い、数値データにつきましても訂正いたしましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

訂正箇所

サマリー情報

4. その他

(3) 発行済株式数(普通株式)

【訂正前】

①期末発行済株式数(自己株式を含む)	23 年 3 月期	13,950,000 株	22 年 3 月期	<u>1,395,000 株</u>
②期中自己株式数	23 年 3 月期	1,857 株	22 年 3 月期	1,857 株
③期中平均株式数	23 年 3 月期	13,948,143 株	22 年 3 月期	13,948,143 株

【訂正後】

①期末発行済株式数(自己株式を含む)	23 年 3 月期	13,950,000 株	22 年 3 月期	<u>13,950,000 株</u>
②期中自己株式数	23 年 3 月期	1,857 株	22 年 3 月期	1,857 株
③期中平均株式数	23 年 3 月期	13,948,143 株	22 年 3 月期	13,948,143 株

以 上